

魅力鄄城

孙伟走访慰问退休老党员、困难老党员和困难群众时强调:

用心用情解决实际困难

本报讯 (通讯员 张勋)春节将至,1月10日,鄄城县委书记孙伟走访慰问退休老党员、困难老党员和困难群众,为他们带去党和政府的温暖,并一一送上慰问金、慰问品和节日的祝福。

在退休老党员田广作家中,孙伟与老人亲切攀谈。出生于1933年的田广作,1954年入党,虽然老人已经90岁高龄,依然每月亲自到退休前所在单位按时缴

纳党费,彰显着老一辈共产党员的风采。孙伟为老人送上慰问金,并关切地询问老人身体健康状况和日常生活情况。孙伟指出,老党员为党和国家的事业作出重要贡献,是我们的宝贵财富,各级要时刻把老党员的安危冷暖挂在心上,用心照顾好他们的日常生活。在困难群众曹养贤、曹养奎和生活困难老党员曹存善老人家中,孙伟详细询问身体情况和生活收入状况,鼓励老人要坚

定生活信心。孙伟强调,要时刻把生活困难老党员和困难群众的冷暖挂在心上,多做务实之事,用心用情帮他们解决实际困难,安排好、照顾好他们的生活,让他们真切感受到党组织的关怀和温暖,享受到发展的成果。

在彭楼敬老院,孙伟详细了解老人们的日常生活起居情况,再三叮嘱有关负责人,要带着感情、带着责任,耐心细心服务,让老人安度晚年。



市委依法治市办 “综合会诊”鄄城法治建设

本报讯 (通讯员 张博)1月12日,市委依法治市办成员,督察组组长,市司法局党组成员、副局长晁红波,带领市委依法治市办第四督察组到鄄城县,对2022年度鄄城县法治建设专项督察发现问题进行反馈,县委书记孙伟出席会议并做表态发言。

会上,晁红波反馈了对该县的法治建设专项督察情况,并提出整改要求。他指出,要进一步提高政治站位、强化整改力度、解决实际问题、压实工作责任。要深入学习贯彻党的

二十大精神,持续学深悟透习近平法治思想,坚持从政治、全局、战略高度加快推进法治建设。要坚持问题导向、目标导向,全面抓好反馈问题整改,着力补短板、强弱项、固底板,进一步加强党对法治建设的领导,努力开创现代化强县法治建设新局面。

孙伟在发言时指出,督察组对鄄城县进行法治建设专项督察并反馈有关情况,这是对鄄城县委贯彻落实习近平法治思想以及中央和省委、市委工

作部署的一次“政治体检”,是对鄄城法治建设工作的一次“综合会诊”,充分体现市委对鄄城县法治建设工作的高度重视和关心支持。对督察反馈的问题,他们诚恳接受、积极认领、照单全收,将逐一对照分析,查找薄弱环节,分类建立整改台账,逐项列出问题清单,明确目标和责任,细化时限和措施,深入扎实推进整改,进一步推动习近平法治思想学习宣传在鄄城县走深走实,不断推动法治鄄城建设取得新成效。

纪念延安双拥运动80周年书画展开展



1月12日,鄄城县纪念延安双拥运动80周年书画展在县人武部开幕。书画展共展出以双拥工作为主题的作品50余幅。书画家们通过精湛的艺术手法,生动反映双拥工作发展的光辉历程和成就,深情讴歌军爱民、民拥军、军民团结一家亲的鱼水深情,充分展示新时期军民同心同德、团结奋斗的精神风貌,对于鼓舞广大军民更加深入扎实地做好新形势下双拥工作必将产生积极影响。

通讯员 刘永霞 摄

鄄城一企业获评“国家知识产权优势企业”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)1月13日,鄄城县市场监管局将“国家知识产权优势企业”荣誉牌送至山东阳成生物科技有限公司,祝贺该企业通过国家知识产权局2022年度国家知识产权优势企业认定。

“国家知识产权优势企业”

是我国知识产权管理领域的最高荣誉之一,是国家对企业知识产权创造、运用、保护、管理等方面工作突出作出的高度评价。目前,阳成生物有发明专利29项,申请受理中专利11项,软件著作权2项,商标15项,科学技术成果鉴定6项,成立有知识产权维权援助工作站。

近来,鄄城县市场监管局持续提升知识产权强企能力水平,通过广泛的宣传培训、政策激励等多项措施,帮扶企业建立全面的知识产权管理制度和机制,助力企业在知识产权创造、运用、保护、管理能力全面进步,以高价值专利培育赋能企业高质量发展。

左营镇开展“大走访大调研”活动



本报讯 (通讯员 纪哲)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实帮助群众妥善解决冬季生产生活中的实际困难,确保安全过冬,日前,左营镇根据工作实际,开展大走访大调研活动,广泛收集村民群众意见建议,打通为民办实事的有效渠道,确保该镇群众满意度工作再上新高。

加强组织领导,压实工作责任。左营镇第一时间召开“大走访大调研”活动动员部署会议,明确时间点,列出任务书,主要围绕时间安排、人员分工、工作任务等方面进行梳理讲解,要求通过逐村实地调研、座谈交流、走访群众、解决问题,摸清、摸准群众目前存在的困难问题,完善台账,确保压实工作责任。

走访摸排到位,收集群众诉求。在入户走访的过程中,坚持“问需于民、问计于民、问效于民”,集中时间对辖区23个行政村、61个自然村全部摸排到位,并通过实地走访了解群众基本生活状况,询问其对现有政策是否满意,走访结束后认真填写

群众困难需求情况台账和群众问题汇总台账,统一报镇党政办公室整理归档。

帮助解决问题,确保落实整改。根据群众诉求,对问题进行分析,结合各村实际,落实问题详单,对受疫情影响基本生活困难人员,以及低保、重残、困境儿童等特殊困难对象,进行针对性帮扶,安排专人向群众咨询整改意见,并针对有关村民前期反映的各项问题进行走访“回头看”,及时做好相关整理记录,形成台账,确保走访到底、整改到底。

活动开展以来,全镇共有276名镇村干部参与走访,累计走访群众2万余户,向群众发放宣传材料5000余份,共收集问题412条,其中现场解决困难问题389个,其余问题均已反馈相关部门。下一步,左营镇将充分利用“大走访大调研”活动的开展,进一步创新工作理念、拓宽工作思路,继续开展入户走访,为群众解难题、办实事,以良好的工作作风和优质服务赢得群众的认可,切实将“大走访大调研”活动走深入实,不断提高群众满意度。